

如果您还在为身上的疤痕而苦恼,或是您还在为花了冤枉钱却以失败告终的治疗而沮丧的话,那就赶快到优玛除疤中心来吧,参加优玛除疤针对疤痕患者推出的全免费除疤体验3次活动。该中心马主任说:“我们推出这次活动,一方面是让效果说话,另一方面可以通过体验活动,了解更多关于皮肤的日常护理常识。”

除疤,别急着动手术

疤痕治疗方法多种多样,从物理疗法到激光、冷冻、手术切除、微晶磨削、注射激素等让人眼花缭乱。盲目选择,不仅花钱而且没有看到想要的效果。

“一位家住南阳路的陈女士找到我,说她女儿胸前长了一块块疤痕疙瘩,半年前做了手术切除,但没多久疤痕处就开始又疼又痒,孩子又用手去挠,导致疤痕又开始蔓延和恶化。”优玛资深疤痕师马主任解释说,疤痕疙瘩具有无限、侵袭性生长的特性,采用激光、冷冻、手术切除等方法,并不是最好的除疤方法,不恰当的刺激还会引起疤痕的增生。

他认为,疤痕修复时间长短主要取决于疤痕凹陷程度、皮肤的吸收能力、个人心态与饮食调节,凹陷可以通过基因技术激活底部细胞、促进再生的方

免费除疤3次 效果亲自体验

拨打0371-65676588、65938099 报名参加优玛除疤全免费活动

法进行修复,如果要使皮肤恢复很好的弹性,就别急着动手术。

除疤,安全有效是第一

“作为用在人体皮肤上的除疤产品,安全必须是第一位的。”据优玛疤痕修复中心的负责人介绍,优玛系列产品全部萃取植物精华精制而成,安全性很高,不含任何激素,婴幼儿、孕妇都可使用。优玛进入中原市场10余年,至今已为中原1万余人安全除疤。其售后服务中心为顾客建立的个人档案中有不少1岁以下的儿童。疤痕患者一致认为优玛是安全除疤的上选品牌。

据了解,优玛除疤产品有五大系列100多品种,优玛除疤中心会根据不同疤痕不同肤质,使用不同产品组合,为患者“对症下药”个性化修复疤痕。

亚飞 晓蕾



相关链接

优玛除疤系列产品主要针对:烧、烫伤疤,手术疤,青春痘疤(凹坑、色印、毛孔粗大等),妊娠纹,疤痕疙瘩,烟疤,抓伤、碰伤、磕伤疤,水痘、点痣后遗留凹坑,整形美容术后疤,色素沉着,新伤口等各种疤痕,尤其对大面积烧、烫伤后凸起严重疤痕,手术切除后再次凸起疤痕,疤痕疙瘩及各种刺痒疼痛疤痕作用明显。

美丽热线:郑州优玛疤痕修复中心

管城区:管城区东大街238号(郑州市第一人民医院对面)
电话:0371-65676588 65676988 QQ:1628919131
网址:www.zhengzhouyouma.com
金水区:金水区纬二路23号(花园路与纬二路交叉口东行300米路南)
电话:0371-65938099 65937099
上街区:上街区工学院门口西侧(邮电局西60米南)
电话:0371-68920081

河南中都皮肤病医院

让患者和白癜风说再见

门诊故事

在这里,他将挣脱白色病魔

吴大爷今年50岁,没有遗传家族白癜风病史的他竟然患上了白癜风,并且病情发展很快,四处求医,都被告知,像他这样的情况,最好的结果就是控制住病情,不让白斑继续扩大。

也许是天无绝人之路吧,吴大爷的儿女得知河南中都皮肤病医院作为河南首家专业性皮肤病医院,在白癜风治疗方面,坚持中西医结合,内服药物与外用药物相结合,物理治疗和药物治疗相结合,心理治疗与食物治疗相结合的四联疗法,因人施治,可以确保疗效。

这让吴大爷多了一丝希望,同时在他心里产生些许疑惑:这是真的吗?我能重获健康吗?带着这些疑问,吴大爷在家人的陪同下来

到了河南中都皮肤病医院,该院白癜风专家陈洲主任在听取了吴大爷的情况之后做出了有针对性的治疗方案。

陈洲介绍:“我院引进目前国际最先进的、中原地区唯一的美国康奥308nm准分子激光治疗仪,可使白癜风患者治疗时间比传统激光治疗缩短了2/3,而且无痛苦,老少皆宜;其他疗法如德国311nm窄谱UVB光疗、黑素体激活免疫疗法、全程无痛自体黑色素细胞移植及种植术、中医中药针灸疗法、心理疗法与饮食治疗,也各有所长,使得白癜风患者的康复成功率居国内前列。”

就这样,吴大爷开始了他的康复之路。

专家提醒

春季里,白癜风进入高发期

采访中,记者了解到,春季气温回升,万物复苏,人体新陈代谢加速,各项机能也开始活跃,同时白癜风也进入了高发期。

“白癜风也称白斑病,其发病与季节有明显的关系。”陈洲说,白癜风春季发病率最高,夏季次之,秋季第三,冬季最低。许多患者常在春季发病或加重。其主要原因与紫外线有关,一方面,春季气候干燥,紫外线穿透性强,人们接收到的照射多;另一方面,经过冬季,人体对紫外线的适应性又处于较低水平,所以春天发生日光性皮肤病比例增多,同样白癜风的发病率亦增高。在初春发病者,又常与春节期间饮食、作息、情绪波动有关。当然也不能排除与不同季

河南中都皮肤病医院

Henan Zhongdu Skin Diseases Hospital

咨询热线 0371-60309999

网 址: www.pf110.net

医院地址: 郑州市郑汴路与中州大道交叉口向东600米

节的气温、气压、湿度等自然因素影响内环境,引起神经内分泌改变有关。

针对春季白癜风治疗,河南中都皮肤病医院陈洲主任提醒白癜风患者,要想得到满意的疗效,最重要的就是选择权威、正规的专业医院进行诊治,如果选择错误,有的医生可能会用药不规范、不合理,或者是为了追求快速效果而盲目使用刺激性很大的药物这样会对皮肤造成很大的刺激,并且对白癜风的治疗产生很多副作用,严重者还会影响到以后的治疗,产生不可逆性伤害。

晚报记者 董亚飞



医药专柜

寻医问药,别信广告看疗效

中华医学会骨科学会提供的数据显示,关节炎的发病率已经仅次于冠心病,高居“榜眼”。关节炎不仅会大大影响患者的生活质量,而且一半以上的患者都会致残,这种后果是非常可怕的。

远离关节炎,早预防、早诊治是关键。“均衡饮食、坚持锻炼、调试心情、保持体重,不穿高跟鞋,都是保持膝关节健康行之有效的方法。”骨科学会专家说。

“越早发现问题,越容易治疗。”骨科学会专家说,当你感到关节疼痛及压痛、僵硬、肿大、无力、骨摩擦音、走路时腿发软,就一定要去医院做检查了。“这些

关节病 早发现、早治疗是关键

都是骨关节炎早期信号,及时治疗能极大地提高生活质量。”

骨科学会专家建议:当你的膝关节出现以上信号时,应及时采用由“生物活骨制剂”配合“千年灵膝药方”组成的“活骨灵膝五联疗法”进行治疗,仅3-5次就能解决疼痛、积液、肿胀、僵硬、行走困难等现象,是目前治疗膝关节炎最理想的治疗方法之一。

同时,此疗法针对肩周炎、腱鞘炎、足跟疼也有非常好的治疗效果,如果你有这方面的需要,敬请拨打0371-67363655咨询。

行业简讯

郑州市儿童医院 推出医通卡让就诊程序简化

长期以来,医院门诊一直沿袭自然流程模式:患者到医院→挂号→候诊→就诊→划价→交费→候检→检查→诊断→划价→交费→取药→离院。这种模式因为每个环节都需要排队,带给患者许多不便。

为解决这一难题,郑州市儿童医院推出了医通卡,对于这种卡的使用,该院院长周崇臣解释说,来院就诊持有“医通卡”的患者不需排队挂号可直接到诊室看病。不用划价可到药房直接取药。不用往返收费处交款可直接做检查、治疗。并且消费清清楚楚,最后可集中打印发票。就卡内使用不完的资金,周崇臣明确表示:“对于儿童医院的医通卡大家可以完全放心,卡内的金额随便存取,患者不需要有任何顾虑。”周华



打造中原第1医疗限价医院,将限价进行到底(郑重承诺:限价内病种若让患者多出一分钱,患者可凭票据全额退款)。给“利”男性,给“利”健康。

阳春三月是女人的季节,也是男人的季节,自3月1日起至3月31日,中原男性迎来一次健康盛宴。由郑州同济医院发起的“给‘利’男性,给‘利’健康——诚信315男性健康月”激情引爆,多位著名男科专家亲自为患者把脉问诊,前列腺液分析、前列腺检查、生殖器多普勒血液测定6大类男检查套餐仅31.5元!男性生殖器整形、前列腺增生等手术费用在男科限价内手术费的基础上—律下调10%!泌尿生殖感染、生理功能障碍康复治疗费—律下调20%……如此大的力度空前的惠民举措无不让人心动,困扰人民群众的“看病难、看病贵”问题有望得到一定程度的缓解,这无疑成为中原男性彻底解决男科疾病的大好机遇。

中原地区诚信315男性健康月

给“利” 1 | 6大类男检查套餐 一律31.5元

前列腺液分析、前列腺检查、生殖器多普勒血液测定、精液常规检测、前列腺B超定位检测、尿常规11项检测。

给“利” 2 | 治疗费 一律下调20%

泌尿生殖感染、生理功能障碍康复治疗: ZRL可视腔道介入术、可控性数码ED康复术、GLE基因强化免疫术、电场热疗、穹生脉冲微波治疗术、红光、波姆光、微米光、半导体激光治疗术、前列腺灌注术等。

给“利” 2 | 男科限价内手术费 一律下调10%(限价手术详情登陆www.zztjyy.com)

手术项目	限价↓10%	手术项目	限价↓10%
◎背神经微控术	4500元↓	◎异位睾丸	3500元↓
◎腹腔镜下前列腺增生电切术	5000元↓	◎韩式包皮整形术	780元↓
◎尿道口上、下裂整形术	800-1500元↓	◎阴茎囊肿切除术	1200元↓
◎阴茎延长术	4000元↓	◎阴茎修复术	600元↓
◎微创阴茎入珠术	4500元↓	◎微创疝气修补术(双侧)	3500元↓
◎显微外科精索静脉曲张结扎术	4000元↓	◎显微镜下输精管吻合术	5000-7000元↓